A N K E T A: Vyjádření k nabídce na bezúplatný převod kostela
Dovolujeme si Vás touto cestou požádat o vyjádření k následující záležitosti: Římskokatolická farnost Dolní Bělá prostřednictvím administrátora farnosti P. Petra Dombeka, OMI nabízí k bezúplatnému převodu na obec místní kostel sv. Jiljí. Důvodem je, že ekonomické ani lidské síly, i přes podporu státu a samospráv, nestačí k tomu, aby církev obrovské kulturní dědictví v neztenčené podobě dokázala uchovat pro další generace. Církev spravuje velké množství kostelů, které nedokážou plně využít. Proto se s nabídkou na převod obrací na obce, které by dokázaly dát těmto místům smysluplnou náplň (koncerty, výstavy a další akce).
A tak i obec Krašovice obdržela tuto nabídku, kterou chceme spolu s Vámi posoudit a rozhodnout o dalším postupu. Pro Vaše rozhodování uvádíme několik informací:
- kostel sv. Jiljí v Krašovicích je kulturní nemovitou památkou ČR a dominantou naší obce, byl zrekonstruován v roce 2011 - záruční doba na rekonstrukci již skončila. Případné další opravy a investice bude muset obec zaplatit bez finanční spoluúčasti církve – současné. Obec má však větší možnost opravy kostela financovat pomocí dotací.
- běžné roční náklady: elektřina  4320,- Kč + pojištění.
- obec může pořádat v kostele akce bez souhlasu církve, musí však respektovat, že kostel je posvátnou budovou ve smyslu kanonického práva - obec musí umožnit církvi bezplatné využívání kostela pro církevní účely. Církev o využití kostela musí obec požádat předem. 
*****************************zde oddělte ***********************************
Odpověď na anketu: vyjádření k nabídce na bezúplatný převod kostela sv. Jiljí v Krašovicích:
              souhlasím s bezúplatným převodem kostela na obec Krašovice
              nesouhlasím s bezúplatným převodem kostela na obec Krašovice
Anketní lístky prosím vraťte na OÚ Krašovice nejpozději do 15.1.2025. Děkujeme za spolupráci. V anketě je možné hlasovat i elektronicky. Veškeré informace Vám zašleme do emailu nebo je naleznete na stránkách obce.
